

受惊种猪发狂咬人 警方果断开枪击毙

莱西民警接到猪主人求助后将猪击毙消除安全隐患

早报9月12日讯 近日,莱西市姜山镇一头300多斤重的散养种猪因受到惊吓,竟然发狂咬伤主人。主人在连续设法捕捉无果后,为避免它伤到别人最终向警方求助。民警赶到现场,在征得猪主人同意后,成功将猪击毙,及时消除了安全隐患。

据了解,9月10日14时许,莱西市公安局治安管理大队五中队接到求助:在莱西市姜山镇某村南侧树林内,一头散养种猪因损毁庄稼被驱赶受惊,并且猪主人在驱赶它的过程中还被其咬到和冲撞,导致腰部、手部多处受伤,猪主人使用麻醉、围捕等各种方法均未将它捕获,为避免猪继续发狂伤及别人,猪主人无奈之下请求民警帮助将其击毙。

接到求助后,中队长周洪杰立即带领队员赶往现场。在猪主人的指引下,民警找到了种猪藏匿的位置,只见这头受惊种猪眼睛发亮,时刻保持警惕状



民警赶到现场将猪击毙。



扫码查看视频



民警将猪击毙消除安全隐患。

态,随时可能冲撞前来控制它的人,人们根本无法靠近。经过对周边环境进行细致勘察后,周洪杰在适当时机果断开枪将猪击毙。

警方提醒,广大群众在日常生活中,如果遇到受惊或发疯的狗、牛、猪、马等危险性动物时,应积极躲避,切忌围观,更不要擅自草率处置,应当与之保持安全距离,并第一时间报警或联系专业部门进行处置。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 通讯员 宋学友 姜昊堃)

反诈宣传 走上公交

早报9月12日讯 为进一步提高市民防诈意识,拓宽防诈、反诈宣传渠道,积极营造浓厚的反诈宣传氛围,9月12日,城运控股交运温馨巴士公司开展反诈主题宣传活动,带动广大乘客参与到“全民反诈”行动中来,真正做到“宣传不放松、反诈不打烊”,让各类诈骗违法犯罪活动无处遁形,共建平安和谐幸福青岛。

“未知链接不点击,不明来电需警惕,天上不会掉馅饼,馅饼背后是陷阱……”9月12日上午,温馨巴士公司志愿者来到兰山路火车站公交站、灵山卫公交枢纽站、山东大学公交换乘站等多个站点向市民进行反诈宣传,将投资理财、网络贷款等防诈骗宣传“搬上”公交车,利用公交车厢辐射范围广、流动性大的优势扩大宣传覆盖面,方便市民在乘车时潜移默化地增强识骗、防骗、拒骗的意识,随时获取反诈防诈小知识。

宣传中,志愿者们以近期网上发布的电诈案件高发类型为切入点,结合身边事例,向乘客介绍诈骗分子常用的伎俩和手段,分享防范措施,提醒大家不轻信陌生电话、不点击陌生链接。同时,针对公交车老年乘客多,心理防范意识不强、辨别能力弱等特点,志愿者陈扬向乘客及来往市民发放宣传资料,通过现场讲解、答疑解惑、以案释法等方式,揭露养老诈骗的常见特点、惯用伎俩,揭露投资“养老项目”、办理“养老保险”等常见养老诈骗形式,帮助提升识诈反诈能力,提醒老年人要提高警惕,切勿贪小便宜吃大亏。“乘车的时候可以顺便学习反诈知识,真不错,又学到了很多有用的生活反诈知识!”现场乘客纷纷对这一反诈活动表示肯定。

据了解,下一步,温馨巴士公司将持续探索反诈宣传新途径,以乘客喜闻乐见、通俗易懂的形式,加大反诈普法宣传力度,营造“全民反诈”社会氛围,努力实现反诈宣传“全覆盖、尽知晓、入人心”的目标。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 姚苏桐)

盗掘古墓,11名“摸金校尉”获刑

平度法院审理一起盗掘古文化遗址、古墓葬案



11名被告获刑。

早报9月12日讯 近年来,在一些盗墓小说和电影的渲染下,一些人对古墓葬和古文物动起了歪心思,企图通过盗墓实现一夜暴富。近日,平度法院审理了一起盗掘古文化遗址、古墓葬案,分别判处刘某、王某等11人3年至15年不等的有期徒刑,并处罚金。

主审法官介绍,被告人刘某曾在2011年因犯盗掘古墓罪被判处有期徒刑5年6个月。刑满释放后,其重操旧业,从全国各地“摇人”,纠集王某等人组成了11人的盗墓团伙(其中多人有抢劫罪、盗窃罪前科),并配备了洛阳铲、探测仪等专业设备。

从2021年10月起,该盗墓团伙多次盗掘平度境内的即墨故城遗址(全国重点文物保护单位)、五陵埠墓群(平度市级文物保护单位)等古文化遗址和古墓葬。

今年2月2日,刘某等人窜到平度市龙虎山“寻龙定穴”,企图探寻古墓位置再次作案时,被公安机关当场抓获。随后,平度警方展开抓捕行动,其余嫌疑人全部到案。

庭审过程中,刘某、王某等11人均辩称自己不是主犯,为此,主审法官要求当庭指证主犯,最后认定刘某、王某是组织、指挥作案的主犯,给其他人分配工作。面对这个结果,被告人刘某、王某不再对此辩解。

平度法院经审理后认为,被告人王某等11人交叉合伙,分工明确,有人放风,有人盗掘,盗掘具有历史、文化、科学价值的古文化遗址、古墓葬,其行为构成盗掘古文化遗址、古墓葬罪,综合各被告人的犯罪情节,分别判处刘某等11人3年至15年不等的有期徒刑,并处罚金。(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 张杰 摄影报道)

91轮竞价,14万元成交 近5000人围观 尾号“9999”手机号成功拍卖

早报9月12日讯 近日,市北区法院通过淘宝网司法拍卖平台对被执行人尾号为“9999”的手机号使用权进行拍卖。此次拍卖4万元起拍,经过91轮竞价,最终以14万余元成交,溢价率251%。记者了解到,这也是市北区法院首次成功拍卖手机靓号使用权,既保障了当事人的合法权益,又为执行工作中处置新型财产积累了成功经验。

申请执行人青岛某公司与被执行人李某某借款合同纠纷一案,经青岛市市中公证处出具具有强制执行力的

公正债权文书,载明被执行人李某某应当向某公司偿还借款本金210万余元及利息等,后李某某未按生效法律文书履行还款义务,青岛某公司向市北区法院申请强制执行。

执行中,法院依法冻结、查封了被执行人名下房产及银行账户,并对房产进行了拍卖,但是所得款项不足以清偿本案全部欠款。经法院多次查找均未能查询到被执行人名下有其他可供执行的财产,案件至此陷入僵局。

后执行法官在多次联系被执行人督促其履行义务过程中,发现其手机号码

是4个9的连号,应该具有一定价值。法官通过对该手机号进行身份核验,确定是被执行人所有后,第一时间在电信部门查封了该号码的使用权。经委托评估公司对该号码进行评估,其使用权评估价值为57300元。

7月20日,市北区法院在淘宝网司法拍卖平台对该号码使用权进行公开拍卖,本次拍卖共吸引4868人围观,经过91轮竞价,最终以140910元成交,溢价率高达251%,有力维护了申请人的合法权益。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 张淦)